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„Svršeno je!“ Iv 19,30 
Zapravo si rekao: dovršeno je. Da, 
Gospodine, došao je tvoj kraj. Kraj 
tvoga života. Kraj tvoje časti, tvoga 
ljudskog nadanja, kraj tvoje borbe i 
tvoga rada. Sve je prošlo i minulo. Sve 
je postalo prazno. I tvoj je život 
protekao. Beznadno i nemoćno. Ali taj 
kraj je tvoje dovršenje. Jer kraj u 
vjernosti i ljubavi je dovršenje. I tvoj 

poraz je tvoja pobjeda. 

Gospodine, kad ću jednom shvatiti taj 
zakon tvojega, a time i mojega života? 
Zakon koji kaže da je smrt život, 
samoprijegor vlastiti dobitak, siromaštvo 
bogatstvo i bol milost, da je svršetak 

doista dovršetak? 

Da, ti si dovršio. Dovršen je nalog što ti 
ga je dao Otac. Ispijena je čaša koja te 
nije smjela mimoići. Pretrpio si strašnu 
smrt. Dovršeno je otkupljenje svijeta. 
Pobijeđena je smrt. Svladan je grijeh. 
Nemoćna postade moć duhova tame. 

Otvorena su vrata života. Zadobivena je 
sloboda djece Božje. Sada može puhati 
Duh milosti. I već se počinje polako, kao 
u praskozorje, rumeniti mračni svijet u 
žaru tvoje ljubavi, i samo jedan mali 
trenutak – mali trenutak što ga zovemo 
povijest svijeta – i on će se zapaliti i 
zažariti i biti vatra tvoga božanstva, i 
sav će svijet biti uronjen u blaženo 
ognjeno more tvoga života. Sve je 

dovršeno. 

Dovrši i mene u svome Duhu, ti dovršitelju 
cijeloga svijeta, ti Riječi Očeva, koja je 
sve dovršila u tijelu i svojim mukama. 
Hoću li i ja u povečerje svoga života 
smjeti reći: Svršeno je; izvršio sam nalog 
što si mi ga dao? Hoću li i ja smjeti moliti 
tvoju velikosvećeničku molitvu kad padne 
na me smrtna sjena: Oče, došao je čas… 
Ja te proslavih na zemlji, dovršivši djelo 
koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, 

proslavi mene kod sebe (Iv 17,1 sl.)?  

O Isuse, kakav god bio nalog koji mi je 
dao Otac – velik ili malen, sladak ili 
gorak, život ili smrt – daj da ga izvršim 
kao i ti koji si već sve dovršio, pa i moj 

život, kako bih ga i ja mogao dovršiti. 

Karl Rahner, Sedam zadnjih Isusovih riječi 

 

 

 

"Zemlja je smrtnim sjemenom 
posijana. 

Ali smrt nije kraj 

jer smrti zapravo i nema. 

I nema kraja. 

Smrću je samo obasjana 
staza uspona od gnijezda do 
zvijezda." 

Mak Dizdar 
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Drage sestre i draga braćo u biskupiji 
Mainz!  
 
Vrijeme je da govorimo o Bogu. U 
meditacijama teologa i borca otpora, 
Alfreda Delpa, iz 1944. godine 
pronalazim sljedeću misao: „Ta kako smo 
smjestili našeg Gospoda Boga u granice 
i ograde naše korisnosti, naše posebnosti, 
našeg osjećaja, našeg samoostvarenja 
itd. … Boga se priznaje, poput svega 
Višnjega i Duhovnoga i Svetoga, samo 
ako je nas potvrđivao i podupirao našu 
svojeglavost i samovoljnost.“1  
Moram priznati da se malo zaprepastim: 
80 godina nakon nastanka ovog teksta 
njegova se temeljna tvrdnja čini 
aktualnijom nego ikada. Činjenica jest: 
Bog i traženje Boga, u našem vremenu, 
su od sve manjeg značaja. Možda razlog 
leži u tome što postoji dovoljno drugih 
ponuda za tobože ono što je korisno i što 
potiče čovjekove ideje. Izgleda da ne 
trebamo Boga, kako bismo ostvarili sebe 
i svoje ideje, kako bismo pronašli sreću i 
ostali zdravi. Čak i u Crkvi često 
podliježemo opasnosti da Boga trebamo 
samo kako bismo opravdali svoje ideje i 
ciljeve. No to ne može biti onaj Bog, o 
kojem Biblija govori i za kojeg su mnogi 
ljudi položili sve, pa čak i vlastite živote. 
Nekog tek korisnog Boga ne trebamo, 
On je postao izlišan.  
Dobro je da i u ovim vremenima mnogi 

ljudi u Bogu pronalaze uporište, utjehu i 
temelj svoga života. Angažiraju se u 
Crkvi zalažući se na razne načine za 
svoje bližnje jer na taj spoznaju da se 
oslobađajuće iskustvo vjere ne može 
zadržati za sebe. Međutim pogled na 
stanje svijeta ipak otežava čovjeku 
vjerovati u Boga, kakvoga se često 
prikazuje u našem navještaju. Kako može 
dobar Bog dopustiti rat, mržnju, 
razaranje, bolest i neizmjernu patnju u 
ovom svijetu? Do danas je ta tamna 
realnost svijeta najsnažniji argument 
protiv egzistencije svemoćnog, dobrog i 
milosrdnog Boga. Zasigurno se ratovi, 
mržnja i razaranje mogu obrazložiti 
zloporabom čovjekove slobode. No to 
objašnjenje ipak za mnoge ljude nije 
zadovoljavajuće. Previše je patnji koje se 
ne mogu objasniti na neki koliko toliko 
razuman način.  
Ta nesigurnost u vjeri Bibliji nipošto nije 
strana. Po mome mišljenju najzbunjujuća 
knjiga Svetog pisma je knjiga o Jobu. 
Okvirno se u priči radi o sljedećem: Job 
je pravedan čovjek koji poštuje Boga, 
ljubi bližnjega svoga te sa svojom obitelji 
živi u skladu. Bog daje sotoni vlast da 
stavi Joba pod iskušenje. Malo pomalo 
Job gubi sve: svoju obitelj, svoju imovinu, 
svoje zdravlje. Međutim on ustraje u vjeri 
u Boga. Stoga priča o Jobu ima sretan 
završetak. Bog nagrađuje Joba za 
njegovu ustrajnost u vjeri. Sve mu se 
mnogostruko vraća: imovina, zdravlje, 
obitelj. Stječe se dojam da ni sam autor 
knjige o Jobu nije mogao izdržati 
čudnovatost i neobjašnjivost Božjeg 
ponašanja.  
Posebno je potresan poduži srednji dio 
knjige. U njoj se Job hrva s Bogom, 
raspravljajući se sa svojim prijateljima. 
Prijatelji mu nude klasične odgovore 
utjehe. Žele objasniti patnju. Po njima se 

mora raditi o pravdi koja iza svega stoji, 
navode kako Bog kažnjava zlo, što je 
Job očito jednom i učinio. Oni imaju 
odgovor za njegovu životnu situaciju. Za 
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55116 Mainz 

Telefon: (06131) 253-101 

Telefax: (06131) 253-105 

E-Mail: bischof@bistum-mainz.de 
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Pastirsko pismo biskupa 
Mainza, Petera Kohlgrafa, 
za korizmeno vrijeme 
2024. 



događanja u svijetu i u životu svoga 
prijatelja imaju jasna objašnjenja. Patnja 
je kazna; čovjek je odgovoran, a za to 
se Boga ne može smatrati krivim. Job 
pak nije zadovoljan tim odgovorima. 
Pitanje patnje ostaje otvoreno.  
Bog nije koristan. Bog do danas ne pruža 
jednostavan odgovor na teška pitanja 
koji muče čovjeka. Jednostavno je 
oprostiti se od Boga, jer mi on ne koristi. 
Izbjegavati pitanja o zlu i patnji, ne čini 
mi se baš jednostavnim. A još je manje 
jednostavno svoga Boga, za kojeg znam 
da me nosi, isključiti iz svega. Odgovor 
koji je Bog dao Jobu ostavlja me bez 
teksta. Bog naime kaže Jobu otprilike 
ovako: Mali čovjek Job ne može shvatiti 
što je veliki Bog sve sposoban učiniti. 
Čovjek navodno mora prihvatiti da Boga 
ne može prozrijeti. U knjizi o Jobu Bog se 
ne nudi ni kao rješavatelj problema. Pa 
čak kada pogledam Novi zavjet: pored 
svekolikih radosnih vijesti u Isusovom 
životu, naš pogled u njegovu smrt na 
križu, koja se prikazuje kao volja Očeva, 
doista ne predstavlja jednostavno 
rješenje za stvarno razumijevanje Božje 
volje. Čak ni Uskrs nije tek sretan 
završetak nakon Velikog petka.  

Vrijeme je da govorimo o Bogu. I to u 
svoj raznovrsnosti iskustava vjere, jer 
naravno da ostaje iskustvo ljubavi, 
razumijevanja, prijateljstva i blizine. No 
postoji i iskustvo u kojem smo primorani 
izdržati činjenicu da ne razumijemo, a 
unatoč tome ostati u vjeri i naposljetku 
imati nadu da Bog želi meni i svijetu 
dobro. Nekima kao molitva ostaje samo 
tužaljka protiv Boga, što je često 
zaboravljen molitveni stav psalama. 
Kada ljudi i ne vjeruju u Boga, bilo zato 
što ne mogu ili ne žele ili jer im se pitanje 
Boga više ne postavlja: Bog je prisutan. 
Božja prisutnost ne ovisi o vjeri ljudi.  
Za one koji vjeruju, ostaje Jobovo 
iskustvo: pored svih različitih pristupa 
vjeri u Boga, On ne služi kao moj ili naš 
instrument za ljudske planove. Ne 
smijemo si pitanje o Bogu previše 
pojednostaviti. Možda je za nas kršćane 

najbolji odgovor na pitanja o patnji i 
ulozi Božjoj da moramo biti spremni 
patnju, mržnju, rat i još mnogo toga 
prema svojim mogućnostima aktivno 
mijenjati. Možda su Jobovi prijatelji 
trebali manje raspravljati o Bogu, a više 
aktivno pomagati. Tako naše mjesto kao 
Crkvom treba uvijek biti na strani onih 
koji pate, što ostaje i zadaća svakog od 
nas.  
Vrijeme je da govorimo o Bogu. Možda 
bismo to mogli i ovako formulirati: 
Vrijeme je da, „djelujemo po Božju“.  
 
Želim vam blagoslovljeno korizmeno 
vrijeme.  
 
Neka nas blagoslovi svevišnji i trojedini 
Bog, Otac i Sin i Duh sveti  
 
 

 
Peter Kohlgraf Biskup Mainza Mainz,  
1. korizmena nedjelja 2024.  
 
1 Alfred Delp, Meditationen „Gestalten der Weihnacht“. 
Roman Bleistein, Alfred Delp – Gesammelte Schriften. Bd. 
4: Aus dem Gefängnis. Frankfurt am Main 1984, S. 200.  
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USKRSNA  
ISPOVIJED 
2024. 
 

U srijedu, 
20. ožujka 2024. u 19.00 sati u 
crkvi sv. Bonifacija u Mainzu, 
organiziramo ovogodišnju uskrsnu 
svetu ispovijed. Pozivamo sve, 
starije i mlađe, djecu i roditelje 
da se pred Uskrs pomirimo s 
Bogom i braćom ljudima. 
 
Ako netko ima bolesnika ili 
nemoćnika koji ne može doći na 
termin ispovijedi neka se jave pa 
će ih svećenik posjetiti. 

Ispovijedimo se pomirimo se! 
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Pastoralni put u 

biskupiji Mainz 

Sljedećih nekoliko godina bit će 
obilježene sadržajnim i strukturalnim 
promjenama u biskupiji Mainz. Biskup 
Peter Kohlgraf naglašava da Crkva u 
Mainzu mora postati crkva dijeljenja 
kako bi ostala održiva. To može biti 
uspješno samo ako je pastoralni put i 

duhovni put. 

Važnu ulogu u tome imaju župna vijeća. 
Imate priliku aktivno, kreativno, predano 
i odgovorno sudjelovati u oblikovanju 
budućnosti Crkve. Ono što je potrebno su 
predane žene i muškarci koji uživaju u 
aktivnom oblikovanju lokalnog crkvenog 
života. Zato se pozivaju svi da sudjeluju 
u izborima za župno vijeće glasovanjem 
na dan izbora 16. i 17. ožujka ove 

godine. 

IZBORI u HKZ Mainz 

Dana 16./17. ožujka 2024. bit će 
izabrana nova župna vijeća u biskupiji 
Mainz. Istodobno, u nekim 
novoutemeljenim župama već se biraju 

vijeća novoosnovanih mega župa.  

Birat će se i u našoj Hrvatskoj 
katoličkoj zajednici Mainz na slijedeći 
način: Na biračkom mjestu ćete nakon 
provjere u biračkom popisu, dobiti 
glasački listić na kojem ćete smjeti 
zaokružiti redne brojeve najviše 8 
predloženih kandidata. Popunjeni listić 

ćete ubaciti u glasačku kutiju.  

 

Izborna mjesta u HKZ 

Mainz: 

Br. 1  

16. 03. 2024. - 11.00 - 14.00 
sati - misijske prostorije - 

Emmeransstr. 17, Mainz 

Br. 2 

17. 03. 2024. - 09.00 - 11.00 
sati - crkva sv. Mihaela, 

Kirchstr. 9, Ingelheim 

Br. 3 

17.03.2024. - 11.30 - 14.00 sati 
- crkva sv. Bonifacija, 

Bonifaziusplatz 1, Mainz 
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Kandidati za župno vijeće 
Hrvatske katoličke 
zajednice Mainz prema 

izvlačenju 

1. Mišić, Jelena, Mainz 

2. Italo, Željko, Mainz  

3. Jurčević, Dolores, Mainz  

4. Bilonić, Anđelko-Richard, Ingelheim 

5. Oršolić, Željko, Mainz 

6. Šuker, Marko, Mainz 

7. Sergo, Delfa, Mainz 

8. Čakarić, Danijel, Ingelheim 

9. Marić, Tomislav, Mainz 

10. Didović, Marija, Bingen 

11. Dragun, Ana, Ingelheim 

12. Kolovrat, Milan, Mainz 

13. Samardžić, Renata, Klein-Winternheim  

14. Dragun, Ivica, Ingelheim 

15. Dodig, Ivana, Mainz 

16. Bradarac, Slavica, Mainz 

17. Ulm, Sonja, Mainz 

18. Lučić, Mišo, Ingelheim 

19. Bonić, Stjepan, Mainz 

TKO SMIJE BIRATI 
Brati smiju vjernici s navršenom 16. godinom 
života i po mogućnosti imati mjesto boravka na 
području zajednice. (Moguće je biratti i ako se 
ispišem iz liste birača župe gdje stanujem te se 

upišem u listu birača župe u kojoj želim birati.) 

 

Vas dragi vjernici pozivamo da iziđete na izbore 
i da svojim glasovima izaberete novi saziv 

župnog vijeća naše zajednice. 

 

Svim kandidatima zahvaljujemo na 
kandidaturi i pozivamo ih da i u slučaju ne 
izbora budu spremni biti dio Teama koji će 
raditi na dobrobit naše Hrvatske katoličke 

zajednice u Mainzu. 

 

Dosadašnjim članovima župnoga vijeća od 
srca hvala na predanoosti i ustrajnosti u poslu u 
ovom turbulentnom vremenu za našu Crkvu i 
Zajednicu. Neka vam Gospodin obilno 

blagloslovi vaš trud. 

 

Svima nama obilje milosti i mudrosti u življenju i 
prosuđivanju znakova vremena. Molimo 
Gospodina da čuva svoju Crkvu i našu 

Zajednicu. 

Hodočašaće mladih – Padova, Asiz i 
Rim –  20. - 25.05.2024. 

 

Najavljujemo hodočašće za mlade u 

Padovu, Asiz i Rim. Hodočašće će 

započeti na duhovski ponedjeljak 20. 

svibnja i traje do subote 25. svibnja. 

Putujemo Autobusom uz stručnog vodiča 

s prenoćištima u Asizu i Rimu. Na putu smo smješteni u višekrevetnim 

smještajnim jedinicama na bazi prenoćišta s doručkom. Cijena putovanja je 

420 €. Prijave su u tijeku, a kod prijave je potrebno uplatiti 200 eura. 
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SLAVLJE PRVE PRIČESTI 

Radujemo se što ćemo u nedjelju, 19. 
svibnja ove 2024. godine, na 
svetkovinu DUHOVA, u crkvi sv. 
Bonifacija u 12.00 sati smjeti 
sudjelovati na slavlju Prve svete 
pričesti koju će primiti naših 26-ero 
dječaka i djevočica, kandidata za 
prvopričesničko slavlje. 

Pripremna slavlja za roditelje i 
prvopričesnike održat će se u nedjelju, 
05. svibnja u 12.00 sati u crkvi sv. 
Bonifacija u Mainzu. Molimo roditelje 
da u svoj kalendar uvrste ove termine. 

SLAVLJE SAKRAMENTA SV. 
POTVRDE - KRIZME 

Krizma je sakrament po kojem 
postajemo punopravni članovi naše 
crkve. Stoga je to za krizmanike veliki 
dan - dan kršćanske zrelosti. 

Ovogodišnje slavlje sakramenta sv. 
potvrde - krizme, održat će se u subotu 
08. lipnja 2024. u 15.00 sati u crkvi 
sv. Bonifacija u Mainzu. Djelitelj 
svetog sakramenta će biti sisački 
biskup, dr. Vlado Košić. 

Uključimo naše ovogodišnje 
prvopričesnike i krizmanike u svoje 
svakodnevne molitve! 

Hodočašće u 
Marienthal 
Pozivamo sve 
zainteresirane 
vjernike na 
Duhovski 
ponedjeljak, 
20.05.2024., na tradicionalno 
hodočašće BDM u Marienthal. 
Neka se svatko organizira za 
prijevoz u svetiše. 

Hodočasnici, koji bi 
htjeli hodajući doći do 
svetišta, i ove godine 
imaju prigodu 
hodočastiti zajedno. 
Kao i prošle godine, 
polazak je iz naše 
misije u 03.15 sati. 

Dolazak u svetište se očekuje oko 
11.00 sati. Molimo sve koji su u 
mogućnosti da se pridruže ovom 
hodočasničkom hodu. 
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SVETI TJEDAN U 
NAŠOJ ZAJEDNICI 

Veliki tjedan je vrijeme kada 
vjernici intenzivno proživljavaju 
posljednje dane iz Isusova života.  

 

CVJETNICA - SPOMEN 
NA ISUSOV ULAZAK U 
JERUZALEM 

Pred crkvom ćemo blagosloviti 
maslinove i druge zelene 
grančice i cvijeće te u procesiji pjevajući 
pjesme ući u crkvu gdje ćemo nastaviti sa 
svetom misom. 

Mogu se donijeti i vlastite 
grančice i cvijeće na 
blagoslov. 

Na CVJETNICU svete mise 
slavimo kao nedjeljom! 

VELIKI UTORAK 

U 19.15 sati u crkvi sv. 
Emerana molimo krunicu i 
slavimo svetu misu. 

VELIKI ČETVRTAK 

Obnavljamo uspomene na 
Isusovu posljednju večeru: ustanovu 
Euharistije i svećeničkog reda.  

Svetu misu slavimo u 19.00 
sati u crkvi sv. Bonifacija u 
Mainzu.  

Nakon mise preporučamo 
ostati u crkvi na molitvi i 
klanjanju do 22.00 sata. 

VELIKI PETAK - DAN MUKE 
GOSPODNJE 

Dan kada je naš Gospodin 
podnio muku i smrt, na 
posebno svečan se način časti 
u našemu narodu.  

I mi ćemo Veliki petak proslaviti u našoj 
zajednici svečano. 

Obrede Velikoga petka slavimo u dva 
dijela. Prvi je dio procesija za križem 
koja započinje u 16.30 sati ispred misije. 

Drugi dio obreda nastavljamu u ckvi sv. 
Bonifacija: čitanje muke, klanjanje križu i 
sveta pričest. 

Častiti sveti križ dolazimo kao što 
dolazimo na pričest - klupa po klupa. Da 
ne bi trajalo predugo častit ćemo dva 
križa - prema vlastitom običaju. 

Na pričest dolazimo uobičajeno. Nakon 
obreda razilazimo se u tišini. 

VAZMENO BDIJENJE 

Uskrsna slavlja započinjemo kao i 
dosadašnjih godina Vazmenim 
bdijenjem. Kako smo se vratili 
neograničenom načinu slavlja svetih 
misa i drugih obreda, mi se ove 
godine vraćamo predpandemijskom  
rasporedu slavlja. Slavit ćemo samo 
jedno Vazmeno bdijenje: 

 u 21.00 sat u crkvi sv. 
Bonifacija u Mainzu 

 nakon mise Vazmenoga 
bdijenja imat ćemo blagoslov 
uskrsnih jela 

NEDJELJA USKRSNUĆA 
GOSPODNJEGA 

Na blagdan Uskrsa svete mise slavimo 
po ustaljenom običaju kao i nedjeljom: 

u 10.00 sati u sv. Pavla u  Igelheimu 

u 12.00 sati u sv. Bonifacija u Mainzu 

USKRSNI PONEDJELJAK 

Na uskrsni ponedjeljak slavimo samo jednu 
sv. misu:  

 u 12.00 sati u crkvi sv. Bonifacija u 
Mainzu 



OŽUJAK 
 1 P Albin, Zoran, Kristofor 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 2 S Lucije, Zoran, Janja Praška 

 3 N 3. korizmena - Bezimena 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 4 P Kazimir, Eugen, Kvirin 

 5 U Teofil, Bogoljub, Hadrijan 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 6 S Marcijan, Viktorin, Roza 

 7 Č Perpetua i Felecita, Sretna 

 8 P Ivan od Boga, Ivica 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 9 S Dominik Savio, Franciska 

 10 N 4. korizmena - Sredoposna  
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 11 P Firmin, Tvrtko, Sofronij 

 12 U Maksimilijan, Veljko, Justina 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 13 S Kristina, Krsta, Sabin 

 14 Č Matilda, Eutihije, Eva 

 15 P Luiza Marillac 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 16 S Hilarij, Veseljko 

 17 N 5. korizmena - Gluha 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 18 P Ćiril Jeruzalemski, Salvator, Spaso 

 19 U JOSIP, ZARUČNIK BDM 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 20 S Niceta, Klaudija, Ambrozij 

 21 Č Toma, Nikola, Vesna 

 22 P Lea, Oktavijan, Marijan 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 23 S Turibije, Ebeka, Josip 

 24 N NEDJELJA MUKE - CVJETNICA 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 25 P Blagovijest - Navještenje Gospod.  
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 26 U Montan, Goran, Maksima, Veljka 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 27 S Lidija, Filet, Rupert 

 28 Č VELIKI ČETVRTAK - Misa Večere Gosp. 
 19.00 - sv. Bonifacije, Mainz  

 29 P VELIKI PETAK post i nemrs 

- procesija: 16.30 od misije 
- obredi: 17.00 - sv. Bonifacije, Mainz  

 30 S VELIKA SUBOTA - Vazmeno bdijenje 
 21.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 31 N U S K R S - Nedjelja Uskrsnuća Gosp. 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 
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GOSPIN PLAČ 

MUKA GOSPODINA 

NAŠEGA ISUSA 

KRISTA I PLAČ 

MATERE NJEGOVE 

U zadnji korizmeni petak, 
22. ožujka 2024. nakon 
svete mise u crkvi sv. 
Emerana u Mainzu, 
pjevamo Gospin plač, 

opis Muke Gospodina Našega Isusa Krista iz pera 
pjesnika fra Petra Kneževića. 

Sve zainteresirane pozivamo na zajedničko 
razmišljanje o muci Kristovoj pjevajući Gospin plač. 

Uloge će pjevati pjevači, a narod ono što je određeno 
da pjeva puk. 

Pratimo Mariju na Putu muke njezinoga sina! 



TRAVANJ 

 1 P Uskrsni ponedjeljak, Marija Egipatska 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 2 U Franjo Paulski, Viktor 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 3 S Josip, Benedikt, Robert 

 4 Č Izidor, Julijana 

 5 P Vinko Fererski 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 6 S Petar Veronski, Irenej, Mirko 

 7 N 2. uskrsna - Bijela - Bož. Milosrđa 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 8 P Dionizij, Amancij, Ljubomir  

 9 U 7 srijemskih mučenica 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 10 S Telij, Paulinijan i drugovi 

 11 Č Stanislav, Gema, Bruno 

 12 P Julije, Viktor, Sofija 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 13 S Martin, Hermenegildo 

 14 N 3. uskrsna - Tiburcij, Valerijan 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 15 P Teodor, Krescent, Rastislav 1 

 16 U Josip B. Labre, Bernardica S. 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 17 S Robert, Šimun, Paula 

 18 Č Apolonije, Eleuterije, Andrija 

 19 P Konrad, Antija, Marta 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 20 S Teotim, Bogoslov, Anicet 

 21 N 4. uskrsna - Dobri Pastir 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 22 P Kajo, Soter, Spaso 

 23 U Jure, Adalbert Vojtjeh  
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 24 S Fidel, Vjeran, Marija Kleofina 

 25 Č Marko ev., Maroje, Franka 

 26 P Jakov Zadranin, Kleto 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 27 S Ozana Kotorska, Šimun 

 28 N 5. uskrsna - Petar Chanel 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 29 P Katarina Sijenska, Tihik, Srećko 

 30 U Venancij, Pio V., Josip Benedikt Cot. 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz 
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HODOČAŠĆE U 
LOURDES 

OD 08.05. DO 12.05. 
 
Naša zajednica i ove 
godine organizira 
hodočašće u Lourdes.  
 
Polazimo u srijedu, 08.05. u 
18.00 sati, a povratak je 12.05. u 
jutarnjim satima. Cijena putovanja 
i smještaja u hotelu – puni pansion 

– iznosi 330,- €. Kod prijave je 

potrebno uplatiti 150,- €. 

 

Prijave primamo u župnom uredu i 
nakon svetih misa. Molimo 
zainteresirane da se prijave.



SVIBANJ 

 1 S Josip Radnik, Jeremija 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 2 Č Anastazije, Eugen, Boris 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 3 P Filip i Jakov ap., Juvenal 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 4 S Julijan iz Bala, Florijan, Cvjetko 

 5 N 6 uskrsna - Maksim 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 6 P Irenej Srijemski, Petar Nolasco 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 7 U Dujam, Gizela, Albert 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz 

 8 S Marija Posrednica, Marica  

 9 Č UZAŠAŠĆE - SPASOVO 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 10 P Gospa Trsatska, Ivan Merz 

 11 S Franjo, Ignacije, Mamerto 

 12 N 7. uskrs. - Majčin dan, L. B. Mandić 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 13 P Gospa Fatimska, Gema 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 14 U Matija ap., Maksim, Velimir 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 15 S Solinski mučenici, Izidor 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 16 Č Ivan Nepomuk, Andrija Bobola 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 17 P Paškal, Paško, Antonija 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 18 S Feliks, Srećko, Ivan I. 

 19 N DUHOVI - PEDESETNICA - Prva pričest 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 20 P Marija Majka Crkve, Bernardin, Lidija 
 Hodočašće u Marienthal  

 21 U Kristofor M i dr., Timotej 

 22 S Julije, Rita, kvatre 

 23 Č Deziderij, Želimir, Spes, Natko  

 24 P Marija Pomoćnica, Vicenco, kvatre 

 25 S Beda Časni, Grgur VII., kvatre 

 26 N PRESVETO TROJSTVO 
 10.00 - sv. Mihovil, Ingelheim 
 12.00 - sv. Bonifacije, Mainz 

 27 P Augustin Kantaur., Barbara 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 28 U German, Ana Marija Paredes 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 29 S Euzebij i Polion, Gerard 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  

 30 Č TIJELOVO, Ivana Orleanska 
 09.00 - Katedrala, Mainz 

 31 P Pohođenje BDM, Petronila 
 19.10 - sv. Emeran, Mainz  
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TIJELOVO 2024. 

Svetkovinom Tijela i krvi 
Kristove častimo Isusa 
prisutnoga pod prilikama 
kruha i vina. Katolici ovu 
svetkovinu časte uvijek 
vrlo svečano. 

Katolici grada Mainza i 
ove godine Tijelovo slave 
sa svojim biskupom Peterom Kohlgrafom 
svetom misom u 09.00 sati u katedrali, 
te Tijelovskom procesijom nakon mise 
ulicama grada koja će završiti svečanim 
blagoslovom sa Presvetim ispred 
katedrale. 

Pridružimo se i mi, hrvatski katolici, ovom 
svečanom slavlju! 



 HRV. KAT. ZAJEDNICA MAINZ 

 Kroatische Kath. Gemeinde 

 ŽUPNI URED - PFARRBÜRO 

 
 
UREDOVNO VRIJEME - BÜROZEITEN 
 

 

 

RADNIM DANOM: u crkvi sv. Emerana, 
 Emmeransstr. 17, 55116 Mainz 

 Utorkom i petkom: u 19.10 sati  
U mjesecu svibnju svaku večer osim subote i 
nedjelje molimo krunicu i slavimo svetu misu u 
19.10 sati. 
 

NEDJELJOM: 

 u 10.00 sati u crkvi sv. Mihovila, 
Kirchstr. 9, Ingelheim 
 u 12.00  u crkvi sv. Bonifacija u Main-
zu, Bonifazius Platz 1

 

RADNIM DANOM: 
 Utorkom i petkom: pola sata prije 
sv.mise 
 

NEDJELJOM:  

 pola sata prije svetih misa

 

Utorkom i petkom prije svete mise molimo 
krunicu. U korizmi Križni put. 

Svakog prvog petka u mjesecu nakon mise 
je klanjanje i blagoslov sa Presvetim. 

 

 

Utorkom: 
 16.30  sati: 8. razred (krizman.) 
 

Četvrtkom: 
 15.30 sati: Ingelheim (svi razredi) 
 

Petkom: 
 16.00 sati: 4. i 5. razred 
 17.00 sati: 6. i 7. razred 
 

Subotom: 
 10.30 sati:  1. i 2. razred 
 15.00 sati:  3. razred (prvopričesnici) 
 

 
 
 
Frama: 
 Petkom u 18.00 sati 
 
Ministranti: 
 1. subota u mjesecu  u 16.00 sati  
Probe pjevanja: 
 MLADI  po dogovoru 
 ODRASLI  četvrtkom u 19.00  
Probe folklora: 
 Utorkom i petkom u 20.15 sati i po 

dogovoru 
 Subotom u 13.30 sati - dječji folklor 


